



新聞稿

法律周 2003

让你知道环保法例有多重要

「我的心愿树」活动展开，让大众缔造更美好的香港

香港，2003年9月28日（星期日）——法律界人士及嘉宾今天齐集香港律师会办公室，许下心愿，盼望为香港带来更优质的生活及工作环境，令本港成为更整洁、更美好的世界级城市。

「法律周 2003」主题

今年法律周的主题为「环保与法例」，并提醒市民「环保法例多认识，生活质素可提升」，于今天的仪式后，香港律师会将展开一连串以环保法例为题的活动。而「法律周 2003」开幕典礼将于2003年10月4日假香港公园花园广场隆重举行。

香港律师会会长叶成庆律师、「法律周 2003」筹委会主席洪宏道律师、筹委会成员及其他嘉宾许下心愿，寄望可在香港缔造更优质的生活环境。

香港律师会会长叶成庆律师指出：「自香港特别行政区成立以来，政府曾尝试努力改善空气及水污染问题，亦致力减少废物，务求令香港成为世界级都市。但是，过去两年香港经济衰退，令大众的注意力集中在如何令经济复苏。」

叶会长续称：「沙士早前在本港爆发，令社会各界人士再度关注环境卫生及环保问题。整洁的环境不但会带来更好、更健康的生活环境，同时亦可维持香港国际大都会的形象，吸引更多外资、人才及游客。」

叶会长表示：「这些都是令香港经济再次起飞的首要条件。因此，律师会作为领先的法律专业团体，有责任在今年的法律周强调环保的重要性。」

「我的心愿树」为了提高本港市民的环保意识，香港律师会推出「我的心愿树」这项活动，让大众市民可许下心愿，想想如何令香港成为更整洁的世界级都市，成为更优越的居住及工作地方。这项活动带出「法律周 2003」主题，为下星期的开幕典礼揭开序幕。

「我的心愿树」于本周末开始，将摆放于八个遍布香港各区的屋宇及商场，连续三个周末由上午九时至下午九时让大众许下心愿。至今已收集的心愿极具创意，亦发人心省。其中一个心愿是：「我希望有一日可以在维港畅泳或钓鱼！」所有心愿将会送往有关政府部门。

为了推广爱护环境的主题，律师会明白到法律界必须身体力行，以身作则。律师会经已迈出第一步，在其办公室种植盆栽，于午餐时间及办公时间后实时关掉电灯及冷气，并推动无纸办公室，提倡最低限度内部文件应双面影印。

此外，「环保律师楼」运动亦已推出，鼓励本港所在律师楼绿化其工作环境，并利用再造纸印制单张，详列废物处理、节约能源及用水、以及改善室内空气质素等指引，现已寄往各律师会会员。

「法律周 2003」筹委会主席洪宏道律师表示：「法律周今年已是第十三周年，早已植根香港，是每年本港各界人士期待参与的活动。配合今年主题，我们设计了一系列活动，推广环保意识及法例。」

除了「我的心愿树」及「环保律师楼」外，今年的节目特别为各青少年及成人带来多项互动的活动，包括：为学生而设的绘画比赛及裁判院参观活动，为普罗大众而设、为期一周的免费法律咨询服务，为法律界人士而设的论坛。活动详情将于 2003 年 10 月 4 日「法律周 2003」开幕典礼中公布。

洪氏续称：「我们期待，这个活动能令大众市民得益，让我们共建更美好的香港。」

香港律师会简介

香港律师会于一九零七年成立，为监管香港事务律师的专业团体。作为专业监管机构，香港律师会以确保业界之专业水平及操守、提升法律服务质素、为会员提供执业事务指引、协助会员发展业务、推广法律知识、代表法律专业向政府及有关方面表达意见为宗旨。

- 完 -

欲悉详情，请联络：

卢颖筠

香港律师会

电话：2846 0500

电邮：winniello@hklawsoc.org.hk

郑丹心

艺意设计顾问有限公司

电话：9280 6600

电邮：teresa@infinitycreations.com.hk

有关香港律师会的详情，请浏览 www.hklawsoc.org.hk